
Podjela potvrda o položenim ispitima državne mature 

PRVI ROK (ljetni rok) 2026. 

Podjela potvrda o položenim ispitima državne mature bit će u petak 

17. srpnja 2026. u informatičkoj učionici, i to: 

4A  u 900 sati,     4B  u 915 sati,     4C  u 930 sati,     4D  u 945 sati. 

S obzirom da su počeli godišnji odmori, nakon 17. srpnja preuzimanje potvrda neće 

biti moguće. Potvrde ćete moći naknadno preuzeti tek po završetku godišnjih odmora, 

odnosno nakon 25. kolovoza 2026. i to u terminima koji će biti naknadno objavljeni.  

Potvrdu može preuzeti isključivo učenik osobno ili 

roditelj učenika uz predočenje osobne iskaznice. 

Čestitamo učenicima na uspjehu položenih ispita državne mature! 

Svi učenici koji su polagali ispite DM u ljetnom roku ali nisu uspjeli položiti, kao i oni 

učenici koji nisu polagali ispite, moraju samostalno prijaviti ispite za jesenski rok od 

19.07.2026. do 29.07.2026. putem sustava www.postani-student.hr . 

Učenici koji su položili ispit ali nisu zadovoljni rezultatom, te žele ponovo pristupiti 

polaganju u jesenskom roku, moraju samostalno prijaviti ispit za jesenski rok također od 

19.07.2026. do 29.07.2026. uz naknadu troškova ispita. Broj žiro-računa na koji moraju 

uplatiti iznos za uplatu vidljiv je na stranici učenika, pod moja zaduženja. 

VAŽNO: 

Prijavom studijskoga programa sustav može automatski prijaviti ispite državne mature ako 

pristupnik samostalno nije prijavio ispite u svrhu zadovoljavanja uvjeta za rangirane i upis na 

prijavljeni studijski program. Brisanjem studijskoga programa ne brišu se ispiti državne mature i 

zato je važno nakon brisanja studijskoga programa provjeriti prijavljene ispite državne mature. U 

vrijeme propisanoga roka prijave ispita državne mature pristupnici mogu samostalno brisati 

prijavljene ispite državne mature koje je sustav automatski prijavio, a pristupnik ih ne želi pisati. 

Zato preporučujem prijava ispita DM do 29. srpnja 2026., a 

prijava studijskih programa od 1. kolovoza 2026. 

 

    
Ispitni koordinator 

Božidar Lazarin, dipl. ing. 

 

http://www.ss-strukovna-vz.skole.hr/podjela-potvrda-o-polozenim-ispitima-drzavne-mature/

